RUKOMETNA SEKCIJA 


R U K O M E T 

Od samog osnivanja Školskog sportskog kluba 1996 godine ženska rukometna sekcija  natječe se na međuopćinskom i županijskom nivou.

Školske godine 1994/1995 osniva se sportska sekcija koja radi dva puta tjedno ali ne natječe se na nikakvom natjecanju. 

Članice sekcije ;
Cvjetana Tabain 4a, Ivana Mirošević 2a, Franica Mirošević 2a, Danijela Sirovica 1a Nikolina Prižmić 1b, Jasna Andrijić 1b, Katarina Oreb 1b, Marina Tomašić 1b, Ines Dragojević 1b, Ana Vuletić 2a, Ivana Žuvela 2a, Marinka Žuvela 4a

Školske godine 1997./1998. 

Naša ekipa na ,međuopćinskom natjecanju u Korčuli osvaja prvo mjesto pobjedom nad SŠ Blato i SŠ Korčula, u ekipi su igrale ;

Nikolina Žuvela 3b, Zoja Žuvela  2a, Jelena Franičević 2a, Zorjana Radonić 2a, Danijela Sirovica  3a, Ines Gugić 1b, Ivana Žuvela 4a, Ivana Mirošević 3b, Danijela Šeparović 3a, Dragana Grubešić 2b  
Na županijskom natjecanju u Metkoviću osvojile su drugo mjesto.

Školska godina 1998./1999. 

Na međuopćinskom natjecanju ekipa osvaja …….. mjesto 
Ekipu su činile ;
Nina Franičević 1a, Jasmina Bičević 1a, Vinka Prizmić 1a, Ines Gugić 2b, Jelena Franičević 3a, Zorjana Radonić 3a, Zoja Žuvela 3a, Danijela Šeparović 4a.    

Školska godina 1999./2000.

Međuopćinsko natjecanje 
Županijsko natjecanje
Ekipa;
Nina Franičević 2a, Jasmina Bičević 2a, Vinka Prizmić 2a, Zoja Žuvela 4a, Zorjana Radonić 4a, Jelena Franičević 4a, Dina Surjan 1a, Ana Kosović 1a,

Školska godina 2000./2001.

Međuopćinsko natjecanje
Županijsko natjecanje
Ekipa ;
 Nina Franičević 3a, Jasmina Bičević 3a, Vinka Prizmić 3a, Marinka Vlašić 1b, Tatjana Gudelj 1b, Dina Surjan 2a, Ana Kosović 2a. 

Školska godina 2001./2002.

Međuopćinsko natjecanje 
Županijsko natjecanje 
Ekipa ;
Ivana Šipić 1a, Nina Franičević 4a, Jasmina Bičević 4a, Dina Surjan 3a, Andrea Mirošević 1b, Vinka Prizmić 4a, Marinka Vlašić 2b, Tatjana Gudelj 2b, 




Školska godina 2002./2003.

Međuopćinsko natjecanje – 1. mjesto
Županijsko natjecanje - 3. mjesto
      Ekipa ;
Marinka Vlašić 3b, Marina Skokandić 1b, Ivana Anić 1b, Nikolina Skokandić 1b, Ana Šeparović 1a, Marija Barčot 1a, Andrea Mirošević 2b, Tatjana Gudelj 3b, Dina Surjan 4a, Ana Kosović 4a, Đeni Cebalo 2b,
                                                                                            
Školska godina 2003./2004.

Međuopćinsko natjecanje - 1. mjesto
Županijsko natjecanje - 3. mjesto
       Ekipa ;
Petra Radić 1a, Marina Skokandić 2b, Marinka Vlašić 4b, Ivana Anić 2b, Ana Šeparović 2a, Marija Barčot 2a, Andrea Mirošević 3b, Nikolina Skokandić 2b, Maja Andreis 1a, Katarina Bikić 1a, Tina Dragojević 1a, Anamarija Tabain 1a, Lucia Padovan 1a, Maja Petković 1b, Tatjana Gudelj 4b, Đeni Cebalo 3b.

Školska godina  2004./2005.

Međuopćinsko natjecanje – 1 mjesto
Županijsko natjecanje – 3. mjesto
Ekipa ;
Petra Radić 2a, Marina Skokandić 3b, Ana Šeparović 3a, Marija Barčot 3a, Ivana Anić 3b, Anamarija Tabain 2a, Lucia Padovan 2a, Andrea Mirošević 4b, Maja Petković 2b, Tina Dragojević 2a, Nikolina Skokandić 3b.

Školska godina  2005./2006.

Međuopćinsko natjecanje – 1. mjesto
Županijsko natjecanje –  3.  mjesto
Ekipa ; 
Petra Radić 3a, Marina Skokandić 4b, Ana Šeparović 4a, Nina Andreis 2b, Anamarija Tabain 3a, Lucia Padovan 3a, Tihana Radić 1a, Sanda Tasovac 1a, Tihana Barčot 1a, Marija Barčot 4a, Ivana Padovan 1a, Marija Žuvela 1b, Nikolina Skokandić 4b, Maja Petković 2b, Antonija Dragojević 1b, Marija Oreb 3a, Maja Anđić 1a, Barbara Bošnjak 1a

[bookmark: _GoBack]Školska godina 2006./2007.

 Međuopćinsko natjecanje  - Na otočnom nivou nije se prijavila niti jedna ekipa tako da je naša ekipa nastupila na županijskom natjecanju kao predstavnik otoka.
Županijsko natjecanje – 4. mjesto
Ekipa ,
Petra Radić 4.a, Nina Andreis 3.b, Anamarija Tabain 4.b, Lucia Padovan 4.a, Tihana Radić 2.a, Sanda Tasovac 2. a, Marija Žuvela 2.b, Maja Anđić 2.a, Mladenka Kriletić 1.b, Marija Šeparović 1.b, Katarina Bikić 4.a.Maja Petković 4.b.

Školska godina 2007./ 2008.


Međuopćinsko natjecanje koje je trebalo igrati u Vela Luci nije odigrano radi nedolaska ekipe srednje škole Korčula. Naše djevojke su automatski nastupile na županijskom natjecanju.
Županijsko natjecanje održano je u Metkoviću 17. ožujka 2008. godine. U prvoj utakmici naše cure izgubile su od ekipe SŠ Ploče rezultatom 16 – 4 a u drugoj utakmici pobijedile su ekipu Medicinske škole Dubrovnik rezultatom 18- 4.
 Naša ekipa zauzela je treće mjesto  iz ekipa SŠ fra. Andrije Kačića-Miošića iz Ploča i  SŠ Metković, a ispred ekipe Medicinske škole Dubrovnik. 
Ekipa – Viktorija ,  Sanda Tasovac, Tihana Radić, Nina Andreis, Mladenka Kriletić, Maja Anđić, Marijela Surjan, Marija Žuvela, Mia Oreb.

Školska godina 2008./ 2009.

Županijsko natjecanje održano je u Pločama 16. ožujka 2009. godine. U prvoj utakmici naše cure izgubile su od ekipe SŠ Ploče rezultatom 17 – 6 a u drugoj utakmici pobijedile su ekipu Medicinske škole Dubrovnik rezultatom 13- 5.
 Naša ekipa zauzela je treće mjesto  iz ekipa SŠ fra. Andrije Kačića-Miošića iz Ploča i  SŠ Metković, a ispred ekipe Medicinske škole Dubrovnik. 
Ekipa – Viktorija Cetinić,Tea Golić,Ana Trojanović,  Ana Žuvela, Lara Žuvela, Ivana Bikić, Frencis Cetinić, Josipa Padovan,, Marijela Surjan, Mladenka Kriletić,Marija Šeparović, Sanda Tasovac, Maja Anđić, Marija Žuvela.

Školska godina 2009./ 20010.

Ekipa – djevojke 
Županijsko natjecanje održano je u Pločama 03. ožujka 2010. godine. U prvoj utakmici naše cure izgubile su od ekipe Gimnazije Metković  rezultatom 19 – 16 a u drugoj utakmici pobijedile su ekipu Medicinske škole Dubrovnik rezultatom 11- 10.
 Naša ekipa zauzela je treće mjesto  iz ekipa SŠ fra. Andrije Kačića-Miošića iz Ploča i  Gimnazije  Metković, a ispred ekipe Medicinske škole Dubrovnik. 
Ekipa – Lucija Andreis,Viktorija Cetinić,Tea Golić,Ana Trojanović,  Ana Žuvela, Lara Žuvela, Ivana Bikić,  Josipa Padovan,, Marijela Surjan, Mladenka Kriletić,Marija Šeparović.

Ekipa – mladići / 1. Godina natjecanja 
Prednatjecanje za skupinu „Korčula“ odigrano je u Veloj Luci 24. studenog  2009. 
U utakmici ekipa Srednje škole Vela Luka izgubila je od ekipe  ekipu Srednje škole Korčula rezultatom 12 : 18. 
Ekipa : Toni Žuvela, Petar Oreb, Deni Franulović,  Ante Belić, Frano Jeričević, Marin Farac, Ljubomir Zaplatić, Ivan Katić, Julio Prižmić.

Školska godina 2010./ 2011.

Županijsko natjecanje održano je u Pločama 09. ožujka 2011. godine. 
Na natjecanju su sudjelovale ekipe : Gimnazije metković, Medicinske škole Dubrovnik, Srednje škole Fra Andrije Kačića Miošića iz Ploča i naša ekipa Srednje škole Vela Luka. Nakon izvlačenja parova u prvoj utakmici naša ekipa izgubila je od ekipe Gimnazije metković 7 : 6 , dok je u drugom susretu ekipa SŠ Ploča pobijedila ekipu Medicinske škole Dubrovnik. U Utakmici za treće mjesto naša ekipa uvjerljivo je pobijedila ekipu Medicinske škole Dubrovnik rezultatom 7 : 1. U finalnoj utakmici pobjedu je odnijela ekipa SŠ Ploče inače prošlogodišnji pobjednici na završnom državnom natjecanju.
Poredak : 
1. SŠ Ploče
2. Gimnazija Metković
3. SŠ Vela Luka
4. Medicinska škola Dubrovnik

Za našu ekipu igrale su :
1. Lucija Andreis, 2. Viktorija Cetinić, 3. Marijela Surjan,4. Petra Vuletić, 5. Lara Žuvela, 
6. Ivana Krajančić, 7. Ema Prižmić, 8. Josipa Padovan, 9. Fani Prižmić, 10. Ana Trojanović,
11. Ivana Tabain





Školska godina 2011./ 2012.

Županijsko natjecanje održano je u Pločama 21. ožujka 2012. godine. 
Na natjecanju su sudjelovale ekipe : Srednja škola Opuzen,  Gimnazija Dubrovnik ,  Srednja škole Fra Andrije Kačića Miošića iz Ploča i naša ekipa Srednje škole Vela Luka. Nakon izvlačenja parova u prvoj utakmici naša ekipa izgubila je od ekipe Gimnazije Dubrovnijk 9 :12 U Utakmici za treće mjesto naša ekipa izgubila je od ekipe Srednje škole Opuzen rezultatom 10:15 i zauzela četvrto mjesto. U finalnoj utakmici pobjedu je odnijela ekipa SŠ Ploče inače prošlogodišnji pobjednici na završnom državnom natjecanju.
Poredak : 
1. SŠ Ploče
2. Gimnazija Dubrovnik
3. SŠ Opuzen
4. SŠ Vela Luka

Za našu ekipu igrale su :
1. Lucija Andreis, 2. Viktorija Cetinić, 3. Mia Hrboka 4. Petra Vuletić, 5. Lidija Žuvela 
6. Ivana Krajančić, 7. Ema Prižmić, 8. Matea Vučetić, 9. Ana Zlokić 10. Ana Trojanović,
11. Ana Žuvela 12. Dunja Knežević
Školska godina 2012./ 2013.

Ženska rukometna ekipa Srednje škole Vela Luka  osvojila je odlično drugo mjesto na Završnica županijskog natjecanja školskih sportskih klubova  Dubrovačko neretvanske županije u rukometu  za  djevojke.
U prvoj utakmici pobijedila je ekipu Gimnazije Dubrovnik a u drugoj utakmici naravno izgubila od favorita SŠ Fra Andrije Kačića Miošiće iz Ploča, inače prošlogodišnjeg državnog prvaka. 
Konačni poredak :
1. SŠ Fra Andrije Kačića Miošića
2. SŠ Vela Luka
3. Gimnazija Dubrovnik
4. SŠ Opuzen
Ekipa SŠ Vela Luka :  Lucija Andreis, Lara Cetinić, Mia Hrboka, Katarina Kaštelan, Dunja Knežević, Ivana Krajančić, Ema Prižmić, Petra Vuletić, Ana Zlokić, Lidija Žuvela. 

Školska godina 2013./ 2014.

Ženska rukometna ekipa Srednje škole Vela Luka  osvojila je treće  mjesto na Završnica županijskog natjecanja školskih sportskih klubova  Dubrovačko neretvanske županije u rukometu  za  djevojke.
Ekipa SŠ Vela Luka :   Lara Cetinić, Mia Hrboka, Katarina Kaštelan, Dunja Knežević,  Ana Zlokić, Lidija Žuvela,Lara Franulović, Martina Prižmić,Emmi Žuvela,Romana Pecotić,Lara Barčot.Prvo mjesto na turniru osvojila je ekipa SŠ Ploče.

Srednja škola Vela Luka 

