SREDNJA ŠKOLA VELA LUKA

KLASA : 007-04/24-01/1
URBROJ : 2117-140-06-24-2
Vela Luka,  14. ožujka 2024. godine 
Z A P I S N I K
sa 15.  sjednice Školskog odbora Srednje škole Vela Luka, koja se održala 13. ožujka 2024. godine u prostorijama Srednje škole Vela Luka s početkom u 17.00 sati. 
NAZOČNI : Ofelija Dragojević (ravnateljica),     Maja Tičinović Žuvela (član), Marina Šego(član), Milena Dragojević (član), Tino Žuvela (član), Slavica Šeparović (član), Tomislava Stipković (član),   Lidija Dragojević (zapisničar), Fani Cetinić (računovođa)
NENAZOČNI  :  Tunjo Knežević (opravdano),
Konstatirano  je da je na sjednici nazočan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje.
U odsutnosti predsjednika Školskog odbora Tunje Kneževića sjednicu je vodila zamjenica Maja Tičinović Žuvela
Zamjenica je otvorila sjednicu i   pročitala dnevni red koji glasi : 
DNEVNI RED :

1. Usvajanje zapisnika sa 14.  sjednice Školskog odbora ( zapisnik se šalje u prilogu ovog poziva na uvid)

2. Godišnji financijski izvještaj za 2023. godinu s prikazom izvršenja financijskog plana za 2023. godine (šalje se u prilogu) te  financijski  izvještaj za 2023. godinu  http://ss-vela-luka.skole.hr/akti
3. Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (NN br.155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta , uvjetima za raspored  i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (NN br. 22/24) prema dostavljenom popisu zaposlenika u prilogu

4. Prijedlog Statuta (u prilogu)

5. Europski razvojni plan za razdoblje 2024.-2028. (u prilogu)

6. Strateški plan 2024.-2028. (u prilogu)

7. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa (obrazloženje u prilogu)
ZAKLJUČAK : 

Dnevni red je usvojen. 

Točka 1. 

Zamjenica  je upitala slažu li se svi sa zapisnikom sa prošle  sjednice Školskog odbora 
ZAKLJUČAK : Zapisnik sa 14. sjednice Školskog odbora je usvojen 

Točka 2.  
Zamjenica je  je predala  riječ računovođi.
Ukratko je objašnjen Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Srednje škole Vela Luka za razdoblje 01.01.2023.-31.12.2023. godine. Nakon izlaganja otvorena je rasprava. Marina Šego je upitala ravnateljicu je li zadovoljna stanjem financija na što je ravnateljica odgovorila potvrdno.  Uglavnom je za to zaslužan rad učeničkog servisa pa škola ima vlastitih sredstava. Ravnateljica je još napomenula kako školi u prethodnom razdoblju nisu odobrena investicijska kapitalna ulaganja od strane Županije, a koja su bila predviđena za uređenje sanitarnih čvorova za učenike i uređenje školske radione koja  se planira. prenamijeniti u blagovaonu. Nakon rasprave pristupilo se glasovanju.
ZAKLJUČAK : Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Srednje škole Vela Luka za razdoblje 1.1.2023.-31.12.2023. je usvojen.


Točka 3. 

Škola je u međuvremenu dobila očitovanje od Ministarstva znanosti i obrazovanja kako školskim ustanovama nije potrebna suglasnost Školskog odbora za izmjene ugovora o radu radi prevođenja prema Uredbi o nazivima radnih mjesta. Te prema tome o ovoj točci nije potrebno glasati. 

Točka 4. 

Predana je riječ tajnici. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  objavljen je u Narodnim Novinama broj 156/23, a stupio je na snagu 04. siječnja, te je prema članku 162. navedenog  Zakona potrebno uskladiti opće akte  sa odredbama ovog  Zakona. Naša škola će raditi novi Statut. Tajnica je ukratko nabrojila promjene u  prijedlogu Statuta. Prijedlog Statuta potrebno je usvojiti i poslati osnivaču. Nakon dobivanja prethodne suglasnosti od osnivača  Školski odbor donosi novi Statut.
Prešlo se na glasovanje. 

ZAKLJUČAK : Usvaja se prijedlog novog Statuta Srednje škole Vela Luka.


Točka 5.

Zamjenica je predala riječ ravnateljici. Ravnatelj je ukratko predstavila Strateški plan Srednje škole Vela Luka za period od 2024. -2028. godine. On predstavlja temeljni okvir  za postizanje izvrsnosti  odgoja i obrazovanja te oblikovanja budućnosti naših učenika. Nakon izlaganja prešlo se na glasovanje.
ZAKLJUČAK : Donosi se odluka o usvajanju Strateškog plana Srednje škole Vela Luka za period 2024.-2028. godinu. 


Točka 6. 

Predana je riječ ravnateljici. Europski razvojni plan predstavlja opći pregled potreba ustanove i dugoročnu strategiju razvoja i modernizaciju ustanove. Nakon izlaganja prešlo se na glasovanje. 
ZAKLJUČAK : Donosi se odluka o usvajanju Europskog razvojnog plana za period 2024. do 2028. godine
Točka 7.
U prilogu poziva bilo je poslano objašnjenje o provedenom postupku  zapošljavanja domara u našoj školi. Prema provedenom testiranju predložen je kandidat Alen Dragojević. Ravnateljica traži prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa za Alena Dragojevića iz Vela Luke.
ZAKLJUČAK : 

Članovi Školskog odbora dali su suglasnost za zapošljavanje navedenog kandidata

Sjednica je završila  u 17.45   sati. 
          ZAMJENICA  ŠKOLSKOG ODBORA:                             ZAPISNIČAR :

                      Maja Tičinović Žuvela                                            Lidija Dragojević

